我区青年工作联席会议第五次 全体会议暨青年发展型城市建设工 作推进会召开

提高政治站位 落实重点任务 合力开创合川青年工作新局面

本报讯(记者 谌永恒) 8月25日,我区青年工作联 席会议第五次全体会议暨 青年发展型城市建设工作 推进会召开。区委常委、组 织部部长何川主持会议并 进话

何川强调,要提高政治站位,深刻认识青年工作的重大意义,学深悟透习近平总书记关于青年工作的重要思想,把思想和行动统一到中央部署、市委要求和区委安排上来,扛起青年发展型城市建设责任,引领青年在社会主义现代化新合川建设中迸发更多才智、贡献更多力量;要落实重点任务,在完善青年发展政策、推进青年实事项目、服务青年发展需

求上取得新突破,营造近悦远来的青年成长生态、打造青年可感的特色品牌,推动青年与合川"双向奔赴";要推进协作体系建设、凝聚工作合力、打造特色项目、加强统筹协调、加大宣传力度,持域统筹提升工作成效,以全市设力,设全市发展型城市建设为契机,主动担当作为,合力开创合川青年工作新局面,为加快全面建设社会主义现代化新合川贡献更多青春智慧和力量。

会议学习传达了相关文件精神,审议了相关事项,就下一步重点工作进行研究部署。

区政府副区长袁晓钦 参加。

我区2023年选调生分配会举行

本报讯(记者 甘晓伟) 8月25日下午,合川区2023 年选调生分配会在区委党 校召开。区委常委、组织部 部长何川出席会议并讲话。

何川对来合工作的选调生表示欢迎,并向大家介绍了合川的历史文化、时次人人,有空选调生要把讲政治。同治治证,对自己高标准、严聚深入农村,深入基层,把人民群众放在心中,从下事、从琐事上做起,实实交把,在人民群众放在心中,从下事、从现事上做起,实交对,在层层历练中积累分,在层层历练中积累经受,在层层历表。老党员学

习,学习他们担当实干、无 私奉献的精神,传承和发扬 他们顽强拼搏、艰苦奋斗的 精神;要找准自己定位,要 学以致用,积极主动地投身 伟大时代,充分发挥自己的 才能,展现出自己的风采, 在攻坚克难中开拓前行。

何川强调,各接收单位、基层锻炼镇街要切实关心选调生的思想动态,经常性地进行指导帮带,让他们尽快熟悉情况、转变角色、发挥作用。

40名新招录选调生、选调生接收单位和定向选调 生基层锻炼的单位有关负责人参加会议。

我区2023年秋期开学工作会议召开

本报讯(记者 张敏)8 月25日,我区2023年秋期 开学工作会议在合川中学 召开,区委常委、宣传部部 长吴达明参加并讲话,区政 府副区长袁晓钦主持会议。

会议深入学习了五级 不总书记关于教育的重要 论述,总结春期教育了工作情况,分析当前面临下的 势任务,安排部署下阶段全区教育重点任务及秋期 开学工作。南津街学区级 开学工作。南津街学区城塘中学、杨柳街小学做了交流发言。

今年以来,全区教育系统主动作为,各部门、镇街大力支持,全区教育工作取得明显成效:教育质量持续提升,教育资源持续优化,

教育改革持续深化。基于 大数据应用的教育评价改 革走在全市前列,工作经验 在央视"朝闻天下"栏目播 出。发起成立成渝地区双 城经济圈"行知行"教育共 同体,成功申报成渝地区域 乡义务教育一体化发展试 络区,教育协同发展形成新 格局。

吴达明要求,教育部门和全区各校园要提高政治的人,凝聚思想共识,把稳教育发展正确方向;锚定目标任务,狠抓工作落实,推动教育发展提质增效;聚焦关键要素,夯实发展保障,构建教育发展良好生态。

有关区级部门单位、各镇街、部分学校等负责人参加合议



连日来,官渡镇深入开展秸秆禁烧宣传巡查活动。按照有关要求,官渡镇坚持"责任到人、全面覆盖"的原则,把秸秆禁烧工作逐级分解到各村(社),责任落实到人,形成上下齐抓共管的工作格局。同时,严厉打击恶意焚烧秸秆事件,做到发现一起、查处一起、打击一起。截至目前,官渡镇走村入户给群众发出《秸秆禁烧一封信》1000余封,与相关人员签订《秸秆禁烧承诺书》200余份。图为8月22日,官渡镇工作人员给群众讲解秸秆焚烧带来的危害,引导村民自觉做到禁烧秸秆、保护环境。

、保护环境。 记者 **谌永恒** 通讯员 **李宜** 摄 国家发展改革委等部门部署行动

提升环境基础设施建设水平

人民日报北京8月24日电(记者 刘志强)近日,国家发展改革委、生态环境部、住房城乡建设部等部门印发《环境基础设施建设水平提升行动(2023—2025年)》,部署推动补齐环境基础设施短板弱项,全面提升环境基础设施建设水平。

行动方案提出,到2025年,环境基础设施处理处置能力和水平显著提升,新增污水处理能力1200万立方米/日,新增和改造污水收集管网4.5万公里,新建、改建和扩建再生水生产能力不少于1000万立方米/日;全国生活垃圾分类收运能力达到70万吨/日以上,全国城镇生活垃圾焚

烧处理能力达到80万吨/日以上。固体废弃物处置及综合利用能力和规模显著提升,危险废物处置能力充分保障,县级以上城市建成区医疗废物全部实现无害化处置。

行动方案明确了提升环境基础设施 建设水平6方面重点任务,包括生活污水 收集处理及资源化利用设施建设水平提升行动、生活垃圾分类处理设施建设水平提升行动、固体废弃物处理处置利用设施建设水平提升行动、危险废物和医疗废物等集中处置设施建设水平提升行动、园区环境基础设施建设水平提升行动和监测监管设施建设水平提升行动。

数字赋能"智慧防汛"走上快车道



本报讯(记者 谌永恒 通讯员 孟想 林峻竹)8月23日,记者从区应急局了解 到,合川三江汇流,城市临江而建,防汛形势严峻,为筑牢汛期"安全堤坝",我区不断探索"数字应急"新路径新方法,推动数字赋能"智慧防汛"走上快车道。

据区应急局相关负责人介绍,当前合 川区科学布置气象监测站点79个、水位站26处、水文站7处、山洪灾害监测站23

处、雨量站69处、墒情站2处,水文巡测基地1处,实现遥测站点24小时不间断监测。绘制城区及9个沿江重点场镇50年一遇洪水位以下洪水风险和防汛作战数字图,实现挂图作战、对表抢险。

此外,还成立了应急指挥中心,接人 应急指挥、预警预报、12350救援热线等平 台,整合实时监控、预警发布、灾情收集等功能,让辅助决策信息化。投入640万元建立合川区应急储备物资智能管理平台,对物资基础信息录入、出入库、盘点、报废等环节实行全流程信息化管理,提升应急物资储备管理网络化、信息化、智能化水

高质量完成水稻整收整测试点工作

本报讯(记者 周云 通讯员 仰琳玉) 近日,记者获悉,为进一步提高粮食统计调查的实用性和科学性,积极探索改进水稻单产调查方法,合川区水稻整收整测试点工作分别于8月10日、14日先后在钱塘镇石礅村、官渡镇通庙村完成。

根据有关要求,合川调查队水稻整收 整测试点工作组成员对抽中地块同时开展 小样本实割实测以及整收整测。为提高调查效率,该调查队工作人员在每个村分两组同时开展小样本实割实测。实测采用"对角线法"选取小样本,完成收割、脱粒、除杂、称重、测水分和晾晒管理等工作。在小样本割取后,又进行整收整测工作。专业人员协同当地村民对地头、拐角等机收不易收割水稻的地方进行补收,确保抽选

地块应收尽收。在田边脱粒、装袋后,通过三轮车将稻谷运送到村委会院坝集进行中称重、测水分,安排村民负责稻谷晾晒,避免样本混淆影响整测结果。工作组详细记录实割实测和整收整测的数据并进行推算,两个方法推算出的单产水平相近,整收整测方法具有一定的可行性。

在本次测试基础上,该调查队将认真

分析实割实测、整收整测数据,总结试点经验和结果,科学评估两种方法在科学性、准确性上的差异,并结合我区浅丘地貌等实际情况,分析整收整测推广的利与弊,并为水稻整收整测试点工作提出了合理化建议。

区农业农村委等相关单位负责人全程 参与整测试点工作。

大石街道

组织人大代表视察基层社会治理工作



本报讯(记者 **刘亚春**)近日,大石 街道组织辖区的区人大代表开展视察 基层社会治理工作,提升人大代表依法履职的能力和水平。

代表们去到大石街道柿子村的易家小院,详细了解了易家小院坚持党建统领网格治理,充分发挥基层党组织和党员的先锋模范作用,各方协同发力,营造和谐稳定院落氛围的情

况

在随后的座谈会上,大石街道相 关负责人介绍了基层社会治理和推进 市域社会治理人民调解工作开展情况。代表们一致认为,大石街道在基 层社会治理现代化过程中始终坚持党 建统领基层治理,说实话、做实事,努 力构建"共建、共治、共享"的治理格局。代表们建议,大石街道要继续坚持党建统领,将"自治、法治、德治"整合一起,真正实现人人共治、人人享有,形成"村(社区)——网格——微网格"治理体系为群众幸福生活保驾护航。

合川供电公司立足自 身职能职责,充分利用高 电作业在配网工程建设、 设备消缺、故障抢修、用 股上扩等项目覆盖率。 股上分 近日合川供电公司工作人 员在10千伏尊望线3号杆 带电作业。

记者 任洋 通讯员



隆兴镇畜牧兽医站

主题党日增强党员理想信念

本报讯(通讯员 刘运 记者 刘亚春)近日,隆兴镇畜牧兽医站党支部开展"追寻革命足迹 传承红色基因"主题党日,组织全体党员去到狮滩镇葛家岩农民起义遗址和卢作孚故居,重温党的光辉战斗历程,进个

当天,隆兴镇畜牧兽医站 党支部全体党员们去到狮滩 镇革命纪念碑,缅怀革命先辈,致敬革命英雄。党员们还去们还在党旗前重温入党誓词。。党员们还去到卢作孚故居,可解了卢作孚先生的生平的生平方。大家纷纷表示,在今年的工作中,一定会秉优民中,一定会乘优民作人,切实做好畜牧生产工作,为合川畜牧业高质量发展贡献力量。

土场镇

抓好森林防火与大气污染防治工作



本报讯(记者 周云)近日,记者在土场镇 杨柳村森林防火点看到,几位森林防火志愿 者正在此处开展防火劝导与大气污染防治宣

"不要在林区用火,不要把火种带进林区,严防森林火灾,确保森林安全。"森林防火 志愿者一边宣传劝导,一边给村民发放宣传 资料。志愿者还告诉村民,不要在露天焚烧 秸秆,不要在露天堆放砂石、水泥等,避免产 生烟雾与扬尘。

在坝子社区、三口社区,土场镇社区环保志愿者还对辖区餐馆等进行了走访,提醒餐馆负责人要确保抽油烟设备正常运行,严防餐厨油烟污染大气环境。同时,该镇还出动洒水车,每天坚持对场镇街道及银翔大道等区域实施洒水降尘。

此外,该镇还与辖区企业开展环保共 建活动,协助辖区企业完善节能减排措 施,督促辖区企业加大环保投入,共同保 护生态环境。